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In mijn antwoord op de schriftelijke vragen van het lid Brinkman (PVV), ingezonden 
op 26 en 29 juni 2009 (nr, 3315 en nr. 3316), over het declaratiegedrag van 
bewindslieden heb ik aangegeven dat ik een aanvullend Wob-verzoek heb 
ontvangen, waarin om creditcardgegevens werd verzocht. Tevens is gevraagd naar 
uitgaven van Secretarissen-generaal, Directeuren-generaal en politiek assistenten. 
Op 7 september heb ik deze informatie aan de verzoekers verstrekt. Ik heb 
toegezegd dat ik deze gegevens ook naar uw Kamer zal sturen. 
  
Voor uw informatie treft u bijgaand het volgende aan: 
1. Een algemene informatiebrief aan de verzoekers met nadere toelichting op de 

verstrekte informatie; 
2. De departementale besluiten op de ontvangen Wob-verzoeken; 
3. Een overzicht van uitgaven per departement; 
4. De achterliggende creditcardgegevens, bonnen en nota’s met betrekking op de 

volgende uitgaven: 
a. Departementale creditcarduitgaven van de huidige bewindspersonen vanaf 

22 februari 2007 voor zover zij in het bezit zijn van een departementale 
creditcard; 

b. Uitgaven van de huidige bewindspersonen vanaf 22 februari 2007 onder 
artikel 9 van het Voorzieningenbesluit ministers en staatssecretarissen; 

c. Uitgaven namens de bewindspersonen en persoonsgebonden uitgaven van 
de huidige Secretarissen-generaal en Directeuren-generaal sinds 22 
februari 2007; 

d. Uitgaven namens de bewindspersonen en persoonsgebonden uitgaven van 
de huidige politiek assistenten sinds 22 februari 2007; 

e. Uitgaven namens de bewindspersonen en persoonsgebonden uitgaven van 
de huidige particulier secretarissen en adjudanten van respectievelijk het 
ministerie van Buitenlandse Zaken en het ministerie van Defensie sinds 22 
februari 2007. 
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Ik vertrouw erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. 
 
DE MINISTER VAN BINNENLANDSE ZAKEN EN KONINKRIJKSRELATIES, 
 
 
 
 
 
Mevrouw dr. G. ter Horst 
 
 
Bijlagen: als genoemd 
 


